



Ассоциация
Региональных
Операторов
Связи

*Отзыв
О качестве связи из первых рук*

Состоявшийся в Президент-отеле XXV Международный Конгресс организаций связи и информационных технологий «Качество ИКТ-на новом этапе развития информационного общества» - стал важным событием отрасли, площадкой общения государственных отраслевых органов и представителей телекомбизнеса. Руководители Роскомнадзора детально рассказали о разработанных ими методиках контроля качества всех видов связи: фиксированной, мобильной, передачи данных. По каждому виду связи они планируют ввести более 10 показателей качества, жестко контролировать операторов, наказывать, вплоть до лишения лицензий на соответствующий вид связи.

С интересом заслушала аудитория содержательный доклад Е. Логинова, ООО «Экспател»

«Повышение надежности введенных сетей связи за счет новых методов эксплуатации» с практическими предложениями по аутсорсингу обслуживания сетей связи.

Особо хочу отметить прекрасную организацию мероприятия, хорошую логистику, отличный зал отеля.

С уважением,
Президент АРОС

Ю.А. Домбровский